ISRy [ ic 100k FAC. 000k
Somme des PTAC = 2.800 kg
Lorsque la somme des 1

PTAC du véhicule tracteur et de la remorque =
est < ou = a 3500 kg. o

Lorsque le PTAC de la PTAC : 2 300 kg PTAC : 1 500 kg
remorque est supérieur a 750 kg et <ou =2a Somme des PTAC = 3 800 kg

3500 kg et que lasomme des PTAC du véhicule
tracteur et de la remorque est supérieure a
3500 kg et inférieure ou égale a 4250 kg,
le conducteur doit suivre une formation de
7 heures dans un établissement agréé. Permis B + Formation de 7 heures

LS permis BE esthecessarel N | rric ssoors  prac-sooks

Somme des PTAC = 4 400 kg

Lorsque la somme des PTAC du véhicule

tracteur et de la remorque est supérieure a
4250 kg. '

PTAC : Poids Total Autorisé en Charge e
PTRA : Poids Total Roulant Autorisé Reussequ
Dans tous les cas, le PTRA du véhicule tracteur doit étre respecté.



